

# 今日汝州

## 陈天富调研我市城市建设重点项目进展情况

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）3月7日，平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富带领相关单位负责同志，先后到建设路示范性电动汽车充电站、北汝河4号橡胶坝、向阳路东延、朝阳高中、汝州外国语高中新址、农业路北延等地，调研我市城建项目情况。

陈天富详细了解了项目推进过程中存在的困难和问题，并现场提出解决办法。陈天富要求，要以满足群众需求为目标，坚持市场主导，科学规划建设充电基础设施，为新能源汽车推广应用提供有力的支撑和保障；要依法依规推进河道清淤工作，切实保护水生态环境，确保河道畅通；要加快打通城市断头路，完善城市功能、提升城市品位，方便群众生活；要高标准高质量推进学校

建设及招生工作，全力以赴办好人民满意的教育。

陈天富强调，各项目方要在确保安全和质量的前提下，抢抓当前施工的有利时期，全力加快项目建设进度。各相关责任单位要加强沟通对接，提供优质服务，形成推动项目建设的整体合力，力争项目早建成、早投用。

市领导黄彬、郑华永参加。

平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持会议，并对汝州市整体工作推进情况进行点评，安排部署当前重点工作。会议下发了3月份工作情况汇报，以及3月份工作安排。

2022年3月8日  
星期二  
农历壬寅年二月初六

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线：0375-6908887  
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 3040 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



今日汝州  
官方微信

今日汝州  
数字报

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

# 贯彻依法治军战略 提高国防和军队建设法治化水平

新华社北京3月7日电（记者 李砺寒 梅常伟）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日下午在出席十三届全国人大五次会议解放军和武警部队代表团全体会议时强调，依法治军是我们党建军治军的基本方式，是实现党在新时代的强军目标的必然要求。要贯彻依法治军战略，提高国防和军队建设法治化水平，为推进强军事业提供坚强法治保障。

会上，何雷、徐西盛、梁阳、蒋庆群、王振国、高步明等6位代表分别发言，就完善军事法规制度体系、做好军事斗争法治准备、依法保障军人合法权益、加快国防科技创新、推动国防动员创新发展等问题提出意见和建议。

习近平指出，过去一年，全军坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，边斗争、边备战、边建设，实现了“十四五”良好开局，为党和国家事业发展提供了有力支撑。

习近平着重就贯彻依法治军战略作了强调。他指出，党的十八大以来，党中央把依法治军纳入全面依法治国总盘子，党的十八届四中全会对依法治军作出重要部署，中央军委专门制定新形势下深入推进依法治军从从严治军的决定。经过这些年不懈努力，依法治军实践取得重大进展。党的十九届六中全会提出要贯彻依法治军战略，这是党中央把握新时代建军治军特点规律、从强军事业全局出发作出的重要决策部署。

习近平强调，要全面把握依法治军战略。要贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代中国特色社会主义思想，着眼于全面加强我军革命化现代化正规化建设，构建中国特色军事法治体系，加快治军方

式根本性转变，提高国防和军队建设法治化水平。要坚持党对军队绝对领导，坚持战斗力标准，坚持建设中国特色军事法治体系，坚持按照法治要求转变治军方式，坚持从严治军铁律，坚持抓住领导干部这个“关键少数”，坚持官兵主体地位，坚持贯彻全面依法治国要求。

习近平最后强调，全军要紧紧抓住备战打仗工作，协助地方做好维护社会大局稳定工作，及时有效处置各种突发情况，保持国家安全稳定，完成好党和人民赋予的各项任务。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加会议。

## 我市与河南龙源新能源有限公司签订框架协议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）3月4日，市政府与河南龙源新能源有限公司合作签约仪式在市政府3楼会议室举行，河南龙源新能源有限公司董事长李予州，市委副书记、市长韩春晓出席签约仪式。

韩春晓在致辞中指出，近年来，汝州市为加快推动绿色低碳发展，全面推进新能源大规模开发和高质量发展，陆续建成投运涵盖风电、光伏发电、生物质发电、充电基础设施等一批多样化能源项目，新能源资源丰富，开发潜力巨大，具有优越的建设条件。今天的签约合作对于加快发展汝州绿色低碳经济、推动经济高质量发展具有重要意义。希望河南龙源新能源发展有限公司能够充分发挥资源、管理、技术等优势，推动汝州绿色发展。市委、市政府也将为龙源新能源公司在汝发展创造优良的环境、给予优惠的政策、提供优质的服务，实现互利共赢。

李予州对与汝州的合作充满信心。他说，汝州有良好的资源禀赋、浓厚的历史文化、独特的风光水利，区位优势明显，政商环境好。龙源新能源公司经营涉及抽水蓄能、地热供暖、储能、风电光伏发电等领域，与汝州合作潜力大，契合度高。将进一步加强与汝州深度合作，把项目做实、做强、做优。

市领导刘国朝、张振伟及市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加活动。



3月6日，汝州市妇联联合今日汝州读书会举办“巾帼心向党，学史颂党恩”主题读书会。大家重温党史故事，品读书香，分享学习体会和生活感悟，进一步坚定跟党走信心，赓续精神血脉，凝聚巾帼力量。当天，还举办了“妈妈教我学党史”亲子共读活动。 韩晓东 摄

## 在建设宜居宜业幸福活力之城新征程中彰显城建担当

□ 市住房和城乡建设局党组书记、局长 王国强

2月15日，市委八届三次全会暨市委经济工作会议隆重召开，会议提出要进一步完善城市基础设施和公共服务设施，不断提升城市颜值和气质，真正打造环境优美、文明和谐、生活舒适、美誉度高的城市。这对今后汝州城市建设提出了更高要求，并指明了方向重点。市住房和城乡建设局作为我市城市建设的责任部门和主力军，我们将深入领会全会精神、精准谋划、狠抓落实，在奋力建设宜居宜业幸福活力之城新征程中彰显城建担当。

持续打通“断头路”，让群众出行更加畅通。要完成农业路北延、向阳路东延等7条道路建设任务，启动中央公园云禅湖环湖道路、建材东路、建设东路、丹阳东路、朝阳路北规划三路等18条道路建设。让城市路网结构更加完整，让市民的日常生活出行变得方便，让城市环境得到改善。

大力实施绿化工程，加强生态园林城市建设。大力实施绿化工程，加强生态园林城市建设，巩固国家园林城市创建成果，提升城市的人居环境和整体形象。实施双拥路、宏翔大道、梦想大道等绿化改造工程，完成农业路北延四季春一号巨紫荆种植。加快推进龙山花海建设，以园中园方式建设植物园、市花园、儿童公园3个主题公园，建设老水文站游园。实施住房城乡建设部确定的丹凤园、梦想大道与风穴北路交叉口东侧、双拥南路等7块园斑绿化提

升和园林科研所改造，补齐国家生态园林城市创建短板。

推进城市精细化管理，全力建设精致城市。今年我们将在市政道路、园林绿化、路灯管理、物业小区等行业实施精细化管理，建设智慧园林、智慧路灯、智慧水务、智慧工地，用“绣花功夫”管理城市，让汝州城市更美更靓。

没有等出来的精彩，只有干出来的辉煌。建设宜居宜业幸福活力之城，是时代赋予我们的光荣使命。我们要在市委、市政府的坚强领导下，进一步增强责任感、使命感、紧迫感，在建设宜居宜业幸福活力之城的新征程上奋力闯出一片新天地。

贯彻落实市委八届三次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议精神

## 市委常委会（扩大）会议召开

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）按照市委工作运行规则，3月8日，市委常委会（扩大）会议召开，听取各领导小组2月份各项工作情况汇报，以及3月份工作安排。

平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持会议，并对汝州市整体工作推进情况进行点评，安排部署当前重点工作。会议下发了3月份工作要点。

## 国务院普查办核查组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 高慧芳）3月3日至3月7日，国务院第一次全国自然灾害综合风险普查领导小组办公室检查组到河南省开展应急系统调查数据核查工作，汝州市被选为核查点单位。国务院普查办调查与数据组组长、煤炭科学研究总院研究员刘文岗带队莅汝开展应急系统调查数据核查工作。河南省应急管理厅监测减灾处处长陈学胜、二级调研员包海洋，平顶山市应急管理局二级调研员李红亮及汝州市委副书记、市长韩春晓参加活动。

家听取了汝州市普查工作汇报并予以充分肯定，强调本次风险普查工作是关乎国计民生的调查，是摸清全国自然灾害隐患底数的有效手段，要确保风险普查调查数据成果的真实性、准确性、有效性。

核查中，国务院普查办核查组专

组通过“外业为主，内业为辅，内外业相结合”的方式，深入厂矿企业等各类承灾体及乡镇、行政村、学校等基层单位，对抽取的数据指标逐一核实。经核查系统判定，我市调查数据符合技术要求。

市领导刘国朝、陈晓明、陈振军、倪建国参加活动。

## 市政府第57次常务会议召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）3月4日，市委副书记、市长韩春晓主持召开市政府第57次常务会议。

会议传达了学习了2022年中央一号文件精神及全省县域经济运行工作视频会议会议精神，“豫快办”督办平台有关要求和《河南省重大行政决策程序规定》《关于做好全国两会及冬残奥会期间值班值守工作的通知》《平顶山市人民政府办公室关于印发平顶山市民呼必应工作规则的通知》等文件精神。

会议还对安全生产、项目建设、产业发展、招商引资、乡村振兴、常态化疫情防控、信访维稳等工作作出安排部署。

会议强调，要深入贯彻落实中央一号文件精神及全市县域经济运行工作会议会议精神，站位全局，结合实际，持续抓好“三农”工作和县域经济。要紧盯全年目标，主动对标对表，抓实抓细项目建设，积极开展招商引资，持续优化营商环境，统筹抓好各项工作，确保全年工作开好局起好步。

会议研究了汝州市京津冀协同发展服务中心拟迁址、2021年度棚户区改造工作表彰、2022年重点项目启动财审招标、自然资源管理、规范管理全市环卫保洁、新建职业技术学院北校区、绿色智能交通枢纽项目（一期）、陵头镇余窑钾（钠）长石矿开发利用、2022年教师招聘等事项。

会议还对安全生产、项目建设、产业发展、招商引资、乡村振兴、常态化疫情防控、信访维稳等工作作出安排部署。

市领导刘国朝、赵战营、张剑奇、姚军柱、郑华永、陈晓明、温卫杰、李鑫琪、张飞、赵三壮、吕占洪、史清秀、汪聚涛、魏俊涛、陈振军、鲁武国、宋同正、陈万幸、朱新正、武乐蒙、赵亮正及市政府党组成员、秘书长郭玉玮出席会议；张义辉、胡洪献、张志伟及市纪委监委、法院、检察院相关负责人应邀出席会议；市财政局、住房和城乡建设局、发展改革委、自然资源和规划局、应急局、审计局、统计局、环保局、督查局、目标办、法制办等单位负责人列席会议。

## 农业废弃物资源化循环利用项目对接会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）3月7日，市委副书记、市长韩春晓主持召开农业废弃物资源化循环利用项目对接会，必奥新能源科技有限公司总经理刘学军参加会议。

会议指出，农业废弃物资源化循环利用项目作为生物质项目，对于提高秸秆综合利用，缓解“秸秆禁烧”难题，提供有机肥，减少碳排放具有重要意义。各相关单位要加强与项目方的沟通对接服务，争取项目早日落地见效。项目方要广泛听取、充分吸纳各方建议，加强实地考察，进一步细化项目方案，合作模式，确保项目环境效益、经济效益。

会议听取了必奥新能源科技有限公司基本情况介绍。该公司是一家具备投资属性的清洁能源科技公司，项目利用干式厌氧发酵技术设备通过处理各类有机废弃物产生生物天然气、有机肥等并进行销售。与会人员围绕项目类型、发展前景、规划设计等提出意见和建议。

市领导李鑫琪、汪聚涛及市发改委、农业农村局、环保局、畜牧局、商务局、自然资源和规划局、住建局等相关单位负责人参加会议。

## 国道207登汝交界至养田村段修复养护工程开工

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 宋哲哲）3月4日，国道207乌海线登汝交界至养田村段修复养护工程开工仪式在黄岭村举行。

据了解，该路段呈南北走向，起点位于登封市和汝州市交界处，向南依次经段子铺村、王湾、朱沟村、黄岭村、马鞍桥、养田北沟等，终点止于陵头镇养田村，路线全长8.67公里。本次将按照二级公路标准设计，路基宽14米，路面宽12米，计划总投资4341.6万元，预计6月份完工。项目完工后将全面提升路况，助力乡村振兴、改善乡村振兴农村交通条件发挥积极作用。